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PROCÈS-VERBAL 

Rencontre du Conseil d’établissement 

Tenue le mardi 14 octobre 2025 

Au salon du personnel 

1. Ouverture de la rencontre, prise de présence et quorum 

Sont présents:  

M. Bachir Chaoufi, directeur Mme Roxanne De Tonnancourt, vice-

présidente 

Mme Éricka Fortin, secrétaire Mme Cristina Di Menna, parent membre 

Mme Nancy Beaulieu, enseignante Mme Vicky Allaire, parent membre 

Mme Patrizia Caraco, enseignante Mme Valérie Trudeau, parent membre 

Mme Anick Filion, enseignante Mme Marie-Ève Lamont, parent membre 

Mme Caroline Béliveau, Technicienne au SDG Mme Joyce El Khoury, parent substitut 

Mme Hélène Roberge, enseignante invitée Mme Kim Di Chiaro, parent substitut 

2. Parole au public 

Aucun public présent, nous passons donc au point suivant. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Patrizia Caraco et appuyé par Mme Valérie Trudeau, d’approuver 

l’ordre du jour de la rencontre tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ        CÉ25-26/021 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre tenue le 23 septembre 2025 
Il est proposé par Mme Nancy Beaulieu et appuyé par Mme Joyce El Khoury, d’approuver 
le procès-verbal de la rencontre tenue le 23 septembre dernier tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ        CÉ25-26/022 

5. Code de vie 
M. Hélène Roberge, enseignante invitée, présente aux membres le code de vie de la 
nouvelle école primaire de Blainville - Chambéry. Celui-ci a été travaillé en groupe avec le 
comité code de vie et a été établi en lien avec les 3 grandes valeurs de l’école, soit le 
respect, la persévérance et l’engagement. Il est proposé par Mme Anick Filion et appuyé 
par Mme Cristina Di Menna d’approuver le code de vie tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ        CÉ25-26/023 
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6. Plan de lutte 
M. Bachir présente aux membres le plan de lutte afin de contrer la violence et l’intimidation 
à l’école. Il est proposé par Mme Patrizia Caraco et appuyé par Mme Valérie Trudeau 
d’approuver le plan de lutte tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ        CÉ25-26/024 

7. Politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les 
établissements (OS-01) 
M. Bachir présente aux membres la politique sur l’admission, l’inscription et la répartition 
des élèves dans les établissements (OS-01). Il est proposé par Mme Patrizia Caraco et 
appuyé par Mme Marie-Ève Lamont d’approuver la politique tel que présentée. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/025 

8. Cadre d’organisation scolaire 2026-2029 
M. Bachir présente aux membres le nouveau cadre d’organisation scolaire 2026-2029. Il 
est proposé par Mme Nancy Beaulieu et appuyé par Mme Anick Filion d’approuver le cadre 
tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/026 

9. Sondage nom de l’école 
M. Bachir, directeur, présente aux membres le résultat du sondage qui a été effectué 
auprès des membres du personnel, des élèves, et par la suite auprès de parents des 
élèves. Le résultat est sans équivoque, le nom de Chambéry l’emporte haut la main. Il est 
proposé par Mme Valérie Trudeau et appuyé par Mme Patrizia Caraco, que le nom de 
Chambéry soit soumis au DGA. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/027 

10. État des travaux 
M. Bachir explique aux membres où en sont rendus les travaux dans l’école : Il y a eu une 
rencontre concernant certaines anomalies qui s’est déroulée aujourd’hui, 14 octobre 2025. 
20 points ont été apportés, et ces correctifs auront lieu sous peu. Certains travaux 
d’électricité sont en attente également, et nous recevrons les clés des locaux d’ici le début 
de la semaine prochaine. 

11. Sorties éducatives 
Il est proposé par Mme Patrizia Caraco, et appuyé par Mme Cristina Di Menna, que les 
rôles et fonctions soient délégués à M. Bachir, directeur, en ce qui a trait aux sorties 
éducatives. Il pourra ainsi autoriser lui-même les demandes de sorties, et en faire un 
compte rendu aux membres du Conseil d’établissement par la suite. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/028 
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12. Informations/questions 
a. Direction 

M. Bachir parle principalement de la première communication qui devrait être 
disponible ce vendredi sur le portail parents. Il mentionne ensuite le 1er bulletin qui 
sera accessible à la mi-novembre. 

Par la suite, il tient également à remercier et à féliciter tous les membres du 
personnel ainsi que les parents bénévoles qui ont participés à la fête de la rentrée 
le 25 septembre dernier. Le tout s’est très bien déroulé, et nous n’avons eu que de 
bons commentaires. 

b. Service de garde 
Mme Caroline explique aux membres l’augmentation qu’impose le Centre de 
Services scolaire en lien avec la politique des retards. Le montant qui était au 
préalable de 10 $ par tranche de 15 minutes vient de passer à 10,55 $. 

Ensuite, elle mentionne aux membres que l’application HopHop a maintenant reçu 
l’homologation du MEQ et que celle-ci pourra reprendre su service dès la semaine 
prochaine. 

Finalement, Mme Béliveau mentionne aux membres qu’elle et les employés du 
Service de garde ont reçu le 26 septembre dernier, une formation pour la gestion 
de leur planification. Elle présente alors le nouveau programme d’activité du 
Service de garde. 

Il est proposé par Mme Joyce El Khoury et appuyé par Mme Nancy Beaulieu, 
d’approuver le nouveau programme d’activité tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/029 

c. Équipe école 
Mme Anick parle principalement de la 1ere communication qui arrive bientôt. Elle 
souligne également la belle organisation lors de la fête de la rentrée. 

Ensuite, elle explique aux membres les activités qui auront lieu pour la fête de 
l’Halloween. 

Mme Patrizia informe finalement les membres qu’un policier éducateur viendra 
rencontrer les élèves du 3e cycle afin de sensibiliser et prévenir la violence et 
l’intimidation dans notre milieu. 

d. Président 
M. Lessard état absent, Mme De Tonnancourt prend la parole afin de lire le 
message que M. Lessard a adressé aux membres. Celui-ci mentionne le 
merveilleux travail effectué lors de la fête de la rentrée ainsi que la superbe 
participation des parents bénévoles. 

Il évoque ensuite l’excellent travail qui est effectué pour l’ouverture de la 
bibliothèque et l’implication des bénévoles. 
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e. Comité de parents 
Mme De Tonnancourt conserve la parole, et elle mentionne que lors de la première 
rencontre du Comité de parents, il n’y a pas eu de point important à apporter 
puisqu’il s’agissait du vote à la présidence et à la vice-présidence. La prochaine 
rencontre aura lieu le jeudi 23 octobre 2025. 

f. Varia 
Il est proposé par Mme Cristina d’ajouter certains points à l’info-parents du mois 
de novembre : des informations sur l’O.P.P. solliciter les talents de certain parent 
si possible pour ajouter à la vie de l’école, don de jeux et jouets pour le Service de 
garde. 

13. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Roxanne De Tonnancourt propose et Mme Nancy 
Beaulieu appuie la levée de la séance, il est 21 h 01. 

La prochaine rencontre se tiendra le mardi 11 novembre 2025 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ         CÉ25-26/030 

 

 

___________________      ________________________ 

Bachir Chaoufi,       Roxanne De Tonnancourt 

Directeur        Vice-Présidente 


